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22.12%

19.64%

16.02%

15.28%

13.13%

12.78%

11.50%

11.36%

10.00%

9.98%

9.91%

9.33%

8.79%

8.61%

8.25%

5.91%

5.90%

5.48%

5.28%

5.28%

5.17%

4.67%

4.39%

4.09%

3.18%

3.09%

2.89%

2.84%

2.77%

2.75%

2.75%

2.66%

2.51%

2.51%

2.42%

2.42%

1.97%

1.14%

23.80%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

Teamwork
Jujur

Terampil
Komunikatif

Tanggung jawab

Self Motivated
Aktif
Ulet

Motivasi

Interpersonal Skill
Underpressure

Kreatif

Kepemimpinan
Target

Kemauan belajar
Kemampuan Analisa

Suka tantangan
Bekerja Mandiri

Relasi

Dinamis
Loyal

Tegas
Proaktif

Ramah
Organisasi

Inovasi
Trust

Adaptif
Lembur
Sopan

Attractive
Wawasan Luas

Sabar
Travelling

Antusias
Sosialisasi

Lincah

Persuasif
Energik

7.96%

3.22%

0.78%

IPK min. 3

Presentasi

Tidak Berpengalaman
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5530

48.10%

38.10%

30.72%

30.42%

26.78%

23.67%

19.76%

19.08%

18.46%

13.74%

12.97%

12.60%

7.96%

3.22%

0.78%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

S1  

Berpengalaman di bidangnya

Bahasa Inggris

D3/S1

Ms. Excel

Ms. Word

Computer Literate

Powerpoint

IPK min. 2.75

Fresh Graduate

Bahasa Mandarin

D3 

IPK min. 3

Presentasi

Tidak Berpengalaman

49.60%

18.64%

16.69%

9.28%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

Pria/Wanita

Pria

Wanita

Belum Menikah


